
  بسم االله الرحمن الرحيم

   الزمن ساعتان                           )  الموائع   (اختبار علي الوحدة  الثانية                                  

  -:اختر الإجابة الصحيحة   ) أ (  السؤال الأول

 وأصبح Χبھا ماء صب زيت في الفرع الضيق فانخفض سطح الماء فيه بمقدار  ا�خرذات شعبتين قطر احد فرعيھا ضعف  أنبوبة -١
 )    Χ2 -    Χ5.1 - Χ5.0   - Χ25.0    (      .من مستوي السطح الفاصل  ..........................طول عمود الماء في الفرع المتسع 

 )   mN.   -   m-3.  N  -   N. m-2    - N .m-1(                                                 ............................................يكافئ   لباسكا -٢
 .       الواحد الصحيح ...................... المكبس الكبير في المكبس الھيدروليكي  إزاحة إليالمكبس الصغير  إزاحةالنسبة بين  -٣

           )يساوي    –اقل من  –اكبر من (                                                                                                                            

جسم ينغمر   -٤
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   (        .   كثافة الماء .............................................................. كثافتهفي الماء تكون  حجمه  
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ھي   الھادئفي السريان  ا�نبوبةكانت النسبة بين نصفي قطر  إذا -٥
�
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  ....... ................النسبة بين سرعتي السائل فيھا علي الترتيب ھي فان   
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من     cm3 9احد فرعيھا  فيكمية من الماء صب  بھا  cm2 2  ذات شعبتين مساحة مقطع كل من فرعيھا أنبوبة : مسالة جديدة)  ب (  

 فيالماء  سطحيحتى يعدو  ا�خرالفرع  فييصب  الذياحسب حجم البنزين   cm 3.6الماء  سطحيالكيروسين فكان فرق اRرتفاع بين 
      kg /m3 900وكثافة البنزين      kg /m3 1000=مستوى واحد علما بأن كثافة الماء فيالفرعين 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----- -----  
   -: يأتيعلل لما  -) أ ( :  السؤال الثاني

 ؟ R يشعر ا[نسان بالضغط الجوي  -٣   ؟ تستخدم الكثافة في تحديد نوع العناصر  -٢    ؟  يساوي صفر  يلداخل فراغ تورشيلالضغط  -١
  ؟ الوزن الظاھري لجسم معلق في سائل يساوي صفر  -٥                       ؟R يستخدم المكبس الھيدروليكي في مضاعفة الطاقة   -٤  

  يكون ضغط الھواء داخل إطار السيارة مناسباً ؟ أنيراعي  -٧              معادلة اRتصال ؟     مبقاء المادة باستخدايمكن تحقيق قانون  -٦

 والكثافة النسبية لكل منھم  لتر   0.4  , , 0.6 0.5سوائل R يمتزجوا بالماء حجم كل منھم على الترتيب ثeث    -:مسالة جديدة)  ب (    
   g = 10 m/s2  )( . ا[ناءضغط السوائل على قاعدة  الشكل احسب قوة اسطواني إناء فيموضوعين          0.8 -      1.2-               1.6 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---- 
                                                                                                    خاصية اللزوجة   -٣  قاعدة أرشميدس -٢  لقاعدة باسكا -١ - : طبيقاً واحدا لكل مما يأتياذكر ت) أ (  -:السؤال الثالث

  المانومتر  - ٥      أنبوبة ذات شعبتين -٤

 . وجد مع التعليل أنخطأ العبارة التالية مع تصحيح الخطأ  أوصحة  أكد)   ب( 
  المؤثرين علية حمام سباحة قرب القاع يزداد كل من قوة الدفع والضغط فيشخص  بغوصعندما         

يفصل بينه وبين لوح أخر موازي له طبقة من الزيت سمكھا  10cmلوح مستوي مربع الشكل طول ضلعه     -:مسالة جديدة) ج(  
5cm    2فإذا كانت القوة المؤثرة علي اللوح العلوي ليتحرك بسرعة m/s    100ھي N     الضغط الواقع  -٢.      معامل اللزوجة  -١احسب
  .عليھا

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------  
   -: الآتيةالعبارات  أكمل) أ (  -: السؤال الرابع

 فيالنقص  كثافة اRلومنيوم فان كانت كثافة الحديد اكبر من  فإذاالماء  فيالحجم غمرتا  في قطعتان من الحديد واRلومنيوم متساويتان - ١ 
  قطعة اRلومنيوم فيالنقص ..........قطعة الحديد  وزن 

 .من المكبس الكبير اعليفى مستوى  كان المكبس الصغير إذاالضغط عند المكبس الصغير ................... الضغط عند المكبس الكبير -٢
 .الھيدروليكي المكبس الكبير عند تشغيل المكبس بتحركھاالمسافة التي ...............................الصغير المكبس يتحركالمسافة التي  -٣

 .لقياس فرق ضغط كبير..................................قياس فرق ضغط صغير بينما يستخدم في ..................يستخدم:أكمل -٤
احسب   cm 1ثم يصبح قطرھا    m/s 0.1تدخل منزR وسرعة سريان الماء بھا     cm 2أنبوبة مياه قطرھا  - :مسالة جديدة) ب ( 
   kg /m2  1000 )= علما ً بان كثافة الماء .(كتلة وحجم الماء كل دقيقة عبر أي مقطع من ا�نبوبة  -٢    . سرعة الماء في الفرع الضيق - ١:

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
سقطت قطعة  فإذا مصمتةإناء كما بالشكل تطفو علية قطعة خشب وعليھا قطعه حديد  -١ -: السؤال الخامس 

   مع ذكر السبب ؟  )يظل ثابت  –يقل  –يزيد . ( ا[ناء بعد سقوطھا فيالـماء  ارتفاعالماء فإن  فيالحديد 

صبھا وتشكيلھا  أثناءسبيكة تحتوي على ثقوب داخلية ناتجة عن فقاعات غازية تكونت   -:مسألة جديدة-٢

 نيوتن  0.32نيوتن ووزنھا وھي مغمورة في الماء  0.54في قب ميزان حساس فكان وزنھا في الھواء  علقت
×400وعدد الثقوب إذا كان حجم الثقوب متساوية وحجم الثقب الواحد  2.7  اوجد حجم الثقوب علما بان الكثافة النسبية للسبيكة  10��m3  

2/8.9(   - : علماً بان smg =  kg m3⁄    1000 = ρ 0161158101 ت  - مدرس الفيزياء  -عيد الرفاعي/ مع تحيات أ .) ماء     

                

 


